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Slovo starosty 
Váţení spoluobčané, 

    Velmi pěkné květnové počasí končí a my máme za sebou naši pouť, Slet čarodějnic a 

čarodějů a Den Matek. Samozřejmě, ţe vše není vţdy jen příjemné, jak dokazuje průtrţ 

mračen a následující povodeň. 

    Chci se na tomto místě zmínit o právě proběhlé povodni. Přestoţe se obec snaţila zajistit 

vše, abychom předešli škodám, které by mohly vzniknout povodní, není nikdy vše ideální. 

Protipovodňová opatření jako např. 3 sráţky na cestě do „Výmol“, suchý rybník „poldr“ za 

Roupovými na Brodku a nebo sráţky nad ulicí Pohorská nejsou bohuţel všemocná. Pokud 

přijde tak velký přívalový déšť jako v sobotu 26. května 2007, kdy je absolutně plná 

kanalizace vodní toky vedoucí obcí (někde zatrubněné) nepomůţe bohuţel nic. A ţe byla tato 

průtrţ velká svědčí, podle sdělení občanů ţijících blízko suchého poldru, i to, ţe poprvé co je 

postaven přetékala voda i přes přepad. Děkuji všem, které tato velká voda postihla za 

pochopení. Samozřejmě je to i pro nás poučení, kde ještě je třeba něco pro budoucnost udělat. 

Mezi další protipovodňová opatření bude patřit sráţka u č.p.31 v Zádědiních, dále drobný 

výkop podél budoucí cesty v nové zástavbě na ulici Sportovní a potom také drobný výkop na 

ul. Sportovní za domem Hliníky č.p. 111. Nejhůře bylo také postiţené „Náměstíčko“ na 

Brodku. Zde bohuţel zatím řešení není zcela jasné. Chtěl bych na tomto místě poţádat Vás 

občany, zda by bylo moţno udrţovat Vám blízké kanalizační vpustě a ţlábky. Samozřejmě ty 

o kterých víme, ţe jsou kritické, se snaţíme za pomoci obecního pracovníka udrţovat. 

      Jak jistě víte z usnesení minulého zastupitelstva Obce Cetkovice uveřejněném v minulých 

Zprávách z Cetkovic a také z regionálního tisku, přihlásila se naše obec opět do soutěţe 

„Vesnice roku 2007“. Důvodem nebyla jen hrdost na Cetkovice (pěkně opravený střed obce 

včetně staveb, který jej tvoří, velké mnoţství akcí pro děti i dospělé, které pořádá Kulturní, 

školský a sportovní výbor při obecním zastupitelstvu a také organizace zde v Cetkovicích 

(Hasiči Cetkovice, SK Cetkovice) a jiné subjekty v obci působící, ale i ryze praktická věc, kdy 

obec, která se umístí má nárok si poţádat o dotaci. Pokud se rozhlédnete po obci uvidíte, ţe se 

máme opravdu čím chlubit. Řekli jsme si, ţe nebudeme před komisí nic předstírat a 

přikrášlovat. Krajská hodnotící komise „Vesnice roku 2007“ navštíví naši obec dne 20. června 

2007. Jménem svým a jménem Obecního zastupitelstva Cetkovice bych Vás rád poprosil o 

pomoc při zvelebení a úklid obce. A to především o následující věci:  

- posečení a úklid zeleně 14 dnů před příjezdem ve vašem blízkém okolí a na plochách které  

  jsou vidět 

- úklid naplavenin a nánosů ať po zimě nebo nyní po povodni (případné hromádky by po  

  upozornění odvezl pracovník OÚ) 

- úklid autovraků z obecního prostranství 

- zbytečný stavební materiál a neurovnané dřevo 

- pokud to bude moţné (přesto ţe někteří občané tak činí kaţdý rok) udělat tradiční  

  květinovou výzdobu na oknech a u domů  

Dále bychom rádi do příjezdu komise dodělali i některé věci, které máme rozdělané a 

nachystané: 

- prvek dětského hřiště ze skluzavkou u zdi farské stodoly 

- nové přírodní lavičky z kmenu stromu ve spolupráci s firmou Dřevo J&M, které jiţ  

  dosluhují a výborně se osvědčily 

- výměna starého dřeva na plakátovací ploše a novou plakátovací plochu (na v části vývěsky)  

  u autobusové zastávky 
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- opravu vandaly (moţná našimi spoluobčany) zdemolované autobusové čekárny u MŠ 

- jiţ provedená plánovaná oprava rekonstrukce místních komunikací na ul.Hliníky, Brodek a  

  části Brodecké včetně některých výtluků   

Veškeré úklidy a údrţby bych prosil, pokud to bude moţné, provést do 7 dnů před příjezdem 

komise tak, abychom byli schopni případné problémy dodělat. 

    Nakonec mi dovolte, abych Vám popřál krásný slunečný červen. Některým jiţ začínají 

dovolené a dny odpočinku. Přeji Vám ať naberete v těchto dnech sílu na běţné všední dny. 

Dětem přeji ať jsou poslední dny v tomto školním roce trpělivé v učení a těší se na příchod 

prázdnin. 

 

 

 

      Petr Horák 

      starosta obce 
 

 

 

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------------- 

                                                                                                   

Usnesení  č.08/2007 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 21.května 2007 v kanceláři obecního úřadu Cetkovice v 17.30 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
–  zapisovatele Dagmar Partyšovou 

– ověřovatele zápisu : Ludmilu Vybíhalovou a Aloise Ščudlu 

– program dnešní schůze dle pozvánky,připomínky nebyly podány, přítomno 9 zastupitelů 

– Dohodu s Městem Boskovice na dojíţdějící ţáky do ZŠ Boskovice ve výši 110.022,-Kč do konce  

   roku 2007 

– přijetí dotace z JmK na r.2007 v rámci POV na úroky z úvěru ve výši 150.000,-Kč a pověřuje  

   starostu podpisem smlouvy  

– po převedení pozemku p.č.465/7 z MNV na Obec Cetkovice záměr prodeje části této parcely  

– ţádost o revizi typologického mapování pro nový LHP 

– smlouvu s firmou ASEKOL s.r.o. o zpětném odběru elektrozařízení při mobilním svozu NO a  

    pověřuje starostu podpisem 

– změny v seznamu členů povodňové komise a jejího předsedy 

– plán příprav na prohlídku hodnotící komise „Vesnice roku 2007“, která proběhne dne 20.6.2007,  

    informace občanům a  ţádost o pomoc             

– prodlouţení smlouvy o zveřejňování informací o obci na serveru www.nasemorava.cz  

– nákup prvku dětského hřiště do 35.000,-Kč  

– připravenost staveb: 

     - oprava místních komunikací Brodek, Brodecká, Hliníky. Termín real.21.5.-8.6.07 

                - u příleţitosti výše uvedených oprav další opravy: 

   - část povrchu mezi stodolami a kult.domem 

   - místní opravy výtluků ul.Polní a vjezdu na ul.Pohorská 

http://www.nasemorava.cz/
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  - zadat studii na víceúčelové hřiště za kulturním domem 

  - změna umístění světla na ul.Jevíčská a nové světlo v ul.Rybníčky 

  - stav výkupu pozemků pro bytovou výstavbu 

  - oprava bočního únikového vchodu do kult. Domu 

  - opravu autobusové zastávky na ul.Jevíčská 

  - řešení parkování u firmy Lescus (projednání s obyvateli v jeho blízkosti)   

– stav odpadového hospodářství a projednání dluţníků v platbách za TDO na r.2007 

– podání Ţádosti o zřízení bezúplatného dálkového přístupu k údajům katastru  

  

 Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
– informace MěÚ Boskovice, odbor výstavby a plánování – projednávání Změny č.1 ÚPO Borotín   

– informace MěÚ Velké Opatovice, odbor výstavby  

                -kolaudační rozhodnutí  - povolení uţívání Autodílna Josef Jurdič 

                -vydání územního rozhodnutí na změnu vyuţití pozemku  p. Františka Vašíčka 

     -odvod za zábor zemědělské půdy pro Dřevo M&J 

     -souhlas s provedením ohlášené stavby přístavba RD č.p.228   

– vypracování zprávy o pověsti na občana obce Cetkovice  

– informaci o zaslání pozvánky na volejbalový turnaj do Úsobrna  

– informaci o usnesení VI. Konference SVOL v Pelhřimově 

– výpis z havarijního plánu JmK 2007 v elektronické podobě  

– zápis se shromáţdění starostů Svazku obcí Malá Haná 

– nabídku p.Martina Rozmánka na odkup pozemků ve společném vlastnictví obcí Cetkovice, Uhřice  

   a Světlá, které dříve patřily k uhřické hájence (po obhlídce bude případně projednáno na příštím  

   OZ)   

– vyjádření firmy WEBER-TERRANOVA ve věci fasády na kostele  

– zápis ze Shromáţdění starostů Svazku obcí pro výstavbu R43   

– návrh na zápis majetku obce podle §1 zákona 172/1991 Sb. p.č.465/7 z MNV na Obec  

– závěrečný účet Svazku V+K a jeho vyvěšení  

– účast starosty na ENVI Brno 2007  

– zprávu o hospodaření v obecních lesích  

 

  Obecní zastupitelstvo ukládá : 
– místostarostovi účast na bezp.prověrkách v MŠ  

– starostovi zajistit opravu krytů kanalizačních šachet na ul.Polní, Náves a Brodecká 

 

Ţivot z kronik v Cetkovicích 
 

Proč prší na farské seno. 

 

Uprostřed Malé Hané, tam kde teče voda proti vodě, jedna od Borotína a druhá od Světlé, ale 

těsně před setkáním si to rozmyslí otočí se k sobě zády, býval prý v dávných dobách les,který byl 

posledním malohanáckým lesem. Lesy, které lemují Malou Hanou dnes jsou studené, nebyly  

vhodné k tomu, aby se v jejich blízkosti pěstovaly sladkovodní ryby, především kapři, kteří bývali 

častou ozdobou postních míst  vrchnostenských tabulí. Ryby z horských bystřin nemohly nahradit 

tučné rybí pantáty, kterým se daří v bahnitých rybnících na rovině, coţ dlouhou dobu trápilo 

knínickou vrchnost sídlící v Šebetově. Nakonec hradišťští premonstráti rozhodli vykácet les na 

hranicích panství pod světelskými pasekami u cetkovických Dolců a na tomto pozemku zřídit 
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rybník pro chov kaprů. Dřevo mělo být pouţito na stavbu letohrádku  a několika  domků pro 

poddané. Onen les se nacházel v místech, kde se prý k tajným poboţnostem scházívali čeští bratři. 

Proto z lesa býval v noci slýchat váţný zpěv a poté bylo vidět světýlka rozcházející se do různých 

světových stran. 

 Tak není divu,ţe ten kdo o tajných setkáních českých bratří nevěděl, se uvedenému místu velkým 

obloukem vyhnul, coţ platilo i pro hajné a pytláky. A protoţe vrchnost o tomto místu nic nevěděla, 

přikázala robotníkům z celého panství dostavit se k lesu s povozy, pilami a sekerami a les vykácet. 

Kdyţ poddaní začali s uvedenými pracemi, došlo rázem ke změně počasí. Začalo vytrvale pršet. 

Déšť rozbahnil půdu natolik, ţe z cest  se staly nesjízdné výmoly.Potahy zapadaly do bahna, lidé 

rubající kameny z těţké práce a neustále se linoucího deště byli stále více a více churaví. 

Pracovníků ubývalo a kdyţ byly v lese objeveny staré hroby, musely být práce na čas zastaveny. 

Kdyţ po čase došlo k jejich obnovení, začalo pršet a navíc se nenašli dělníci, kteří by byli ochotni 

hloubit rybník na místě starého a neznámého hřbitova. A proto plánovaný rybník nebyl zbudován. 

Protoţe však kapři byli potřeba, došlo nakonec k postavení rybníka nedaleko Svitávky, v místě 

zvaném Hodinka, kde byl postaven i kamenný letohrádek. Z bývalého lesa  se stala louka, kterou 

vrchnost přidělila k uţívání cetkovické faře.Záhada však zůstala, protoţe kdykoliv se sušila na této 

louce sena, bylo kaţdoročně přiváţeno na faru mokré neusušené seno i otava, protoţe vţdy nastaly 

dlouhotrvající deště. Cetkovičtí hospodáři se proto tímto pravidlem začali řídit a na potkání v době 

senoseče místo pozdravu říkali: ,Sošiš?, Sošíš? Faršči se joţ chystajó! „ 

 

Zapsal Emil Sic 
 

Informace ze mateřské školy 
 

Všude dobře, tak proč sedět doma aneb jak jsme cestovali 

  

Všechny děti z Mateřské školy v Cetkovicích  se těšily na školní výlet, který byl naplánován na 2. 

květen 07. 

Přesně v půl osmé nacouval k MŠ autobus firmy DOPAZ a 17 dětí , 15 rodičů i učitelky jej rychle 

zaplnily. 

Děti se cestou pustily do svačin, kterými byly  z domu bohatě vybaveny. Cesta rychle ubíhala a 

zanedlouho jsme zastavili u dětského divadla RADOST v Brně. Rodiče odešli do města a děti 

dychtivě zaujaly místa na krásně červeně sametových sedačkách divadla. 

Maňásková pohádka "Zvířátka a loupeţníci" se jim moc líbila - bylo to znát uţ z toho, jak byly 

soustředěné a napnuté do posledního okamţiku. 

Po hodinové pohádce jsme se sešli s rodiči ve vestibulu divadla. 

Autobus nás odvezl do přístaviště Bystrc. Po chvilce čekání připlul parník. My jsme samozřejmě 

seděli nahoře, abychom měli skvělý výhled na celou přehradu i okolí. V přístavu Rokle jsme 

vystoupili. Děti se po dlouhém sezení konečně mohly proběhnout a protáhnout na prolézačkách, 

houpačkách a šplhadlech. Měli jsme štěstí, celý areál jsme měli jen pro sebe! Naobědvali jsme se a 

po necelých dvou hodinách jsme parníkem odpluli  zpět do Bystrce. Ještě pár suvenýrů, pohlednic, 

balonků, bublifuků, zmrzlin a langošů spravilo jiţ tak dobrou náladu všech a o půl třetí nabral náš 

autobus směr Cetkovice. 

Cestou si některé děti únavou trochu zdřímly. 

Ve třičtvrtě na čtyři jsme se všichni, spokojeni, ţe nám přálo počasí a ţe se celý výlet tak krásně 

vydařil, unaveně ubírali k domovu. 

 

Dagmar Partyšová 
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Informace o svozu NO a VOK 
 

V měsíci dubnu 2007 byl v obci proveden tradiční svoz nebezpečného odpadu a velkoobjemného 

odpadu. 

     Při svozu nebezpečného odpadu bylo vybráno celkem 2,68t odpadu (např: 6 ledniček (zpětný 

odběr), 15 televizorů (zpětný odběr), pneu osobní 96 ks (při výměně by mělo být v ceně u prodejce, 

který je musí vzít zpět), 5 nákladních a 2 traktorové (zde je cena 250,-Kč bez DPH).  Celková cena 

za svoz NO byla 17.343,-Kč. 

     Mezi hlavní problémy tohoto mobilního svozu patřilo to, ţe pokud je vyhlášen NO od 15.00 

hodin, je třeba všechny věci nosit aţ v ten daný čas, aby posádka vozidla mohla tento odpad převzít. 

Dále se opět objevily pneumatiky s diskem. Tyto musí být vţdy bez disku (pokud někdo nechce 

sundávat v servisu stačí je přeřezat a disky odvést do ţelezného šrotu). Dále chceme upozornit, ţe 

tento svoz není pro právnické a fyzické podnikající osoby. Ty mají mít smlouvu s oprávněnou 

firmou samostatně v rámci svého odpadového hospodářství, tak jak to ukládá zákon. Pokud příště 

budete odevzdávat plechovky od barev apod. je třeba kvůli manipulaci je mít v uzavřeném pytli. 

      

     Při svozu velkoobjemového odpadu (VOK) bylo odevzdáno celkem 2,7t. Jelikoţ bylo velké 

mnoţství odpadu, byl přiobjednán ještě jeden vývoz kontejneru. Takţe nakonec byly tři (v loňském 

roce bylo při svozu stejné mnoţství). Na podzim pravděpodobně objednáme rovnou 3 ks 

kontejnerů. Celková cena za svoz VOK na jaře byla 9 511,-Kč.   

      

     Z výše uvedeného vyplývá, ţe tyto odpady stojí naši obec nemalé finanční prostředky. Proto je 

třeba vyuţít zpětné odběry, které jsou povinni organizovat prodejci (např. pneumatiky, baterie 

monočlánky, prošlé léky, zářivky apod.). 
 

Výzvy a informace 
 

 SK Cetkovice děkuje všem za výbornou účast na Pouťové taneční zábavě a vytvoření 

příjemné zábavy.  

 KDU-ČSL děkuje všem, kteří se podíleli na  pořádání tradičního Dne Matek a především 

dětem a paním učitelkám z MŠ a ZŠ. 

 MUDr. Machačová oznamuje , ţe v době od 7.6.do 16.6.2007 neordinuje z důvodu dovolené. 

Ve dnech 7.6., 12.6. a 14.6.2007 zastupuje MUDr. Doleţal na zdravotním středisku ve 

Velkých Opatovicích. Ve dnech 11.6.,13.6. a 15.6. zastupuje MUDr. Bartasová na zdravotním 

středisku v Šebetově. 
 

 

Sportovní klub Cetkovice 

 

Fotbal v červnu:  

MUŽI: 

NE   3.6.2007 16.30 h Šošůvka „B“-Cetkovice Odjezd: 15.15 h 

NE 10.6.2007 16.30 h Cetkovice – Laţánky   

NE 17.6.2007 16.30 h Cetkovice - Lomnice   
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ŽÁCI: 

NE   3.6.2007 14.30 h V.Opatovice - Cetkovice (Přípravka) 

NE 10.6.2007 14.15 h Cetkovice – Doubravice   

NE 17.6.2007 10.00 h Olešnice-Cetkovice  Odjezd: 9.00 h 

 

 

Kulturní akce 
 
Měsíc červen: 

2.6.2007  Rozloučení s májem     zahrada kult.domu 

23.6.2007  Dětský sportovní den     zahrada kult.domu 
 

Měsíc červenec: 

28.7.2007  Hasičský výlet      zahrada kult.domu 

             
U uvedených akcí změna vyhrazena.  
 

 

Společenská rubrika 
  

Nový občánek: 

V měsíci květnu se narodila Anička Hortová. 

Vítáme ji mezi námi a přejeme ji vše nejlepší. 

 

 

 

Informace 
 

************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – ČERVEN 2007: 
 

2.6.  MUDr. Chatrná   Boskovice, Lidická 8    516 453 998  

3.6.  MUDr. Chatrný  Boskovice, Lidická 8    516 456 109  

9.6.  MUDr. Jaklová  Boskovice, Smetanova 24      516 454 046  

10.6.  MUDr. Kopáčková  Letovice, A. Krejčího 1a   516 474 369  

16.6.  MUDr. Kraml  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)   516 494 380  

17.6.  MUDr. Kříţová   Boskovice, Růţové náměstí 2345/12 516 452 808  

23.6.  MUDr. Kubínová  Boskovice, Nemocnice Boskovice  516 491 263  

24.6.  MUDr. Kučerová  Lysice, Komenského 429   516 472 460  

30.6.  MUDr. Loskot  Svitávka, Hybešova 197    516 471 210  
 

Provozní doba ordinací:  8.00-12.00 hodin.Ve všední dny a nepřetrţitě o svátcích je sluţba zajištěna 

na Stomatologické klinice u Svaté Anny, tel. ústředna 543 181 111 a to od 19.00 – 7.00 hodin. 
************************************************************************************************ 
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******************************************************************************** 

 

Hasiči Cetkovice pořádají na zahradě kulturního domu v Cetkovicích 
 

v sobotu dne 2. června 2007 
 

Posezení při hudbě 

 

„ROZLOUČENÍ S MÁJEM“ 
 

Začátek v 17 hodin. 

Velmi bohaté občerstvení  (např. uzená kuřecí stehna, domácí klobása .......) 

Srdečně zvou pořadatelé. 

 

******************************************************************************** 
 

******************************************************************************** 

Školský, kulturní a sportovní výbor při Obecním úřadě Cetkovice  

ve spolupráci s SK Cetkovice, Hasiči Cetkovice a  ZŠ a MŠ Cetkovice 
 

pořádá 

v sobotu dne 23.6.2004  
v zahradě kulturního domu v Cetkovicích a okolí 

 

Dětské sportovní odpoledne 
 

na ukončení školního roku a začátek prázdnin 
 

Pro děti od nejmenších z mateřské školy aţ po děti I.stupně a II.stupně základní školy jsou 

přichystány zajímavé sportovní hry  se sladkostmi a hodnotné ceny. 

Velmi bohaté občerstvení připraveno 

Srdečně zvou pořadatelé. 
V případě velmi nepříznivého počasí se akce odkládá. Přesný čas začátku bude zveřejněn na plakátech. 

******************************************************************************** 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba Petr 

Horák. Náklad 210 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, mail: cetkovice@cetkovice.cz .  
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